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MOÇÃO Nº 026/2020, 
APRESENTADA NA SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/02/2020, 

AUTORIA:- Vereador MARCELO FERRARI. 
 
 
CONSIDERANDO o fato de que em nosso país o dia 23 de 
Fevereiro já está delineada nacionalmente pela Lei Federal nº 
6843/80 como sendo o “Dia do Rotariano”, haja vista que o 
Rotary Clube Internacional fora fundado pelo brilhante e saudoso 
advogado Paul Harris, em 23 de Fevereiro de 1.905. 
 
CONSIDERANDO também que o Rotary Internacional é uma 
associação sem fins lucrativos e é composta por líderes de 
negócios e profissionais que prestam serviços humanitários, tanto 
que, assim, fomentam um elevado padrão de ética em todas as 
profissões, além do que ajudam a estabelecer a paz e a boa 
vontade no mundo.  
 
CONSIDERANDO o fato de que objetivo do Rotary é estimular e 
fomentar o ideal de servir como base de todo empreendimento 
digno, promovendo e apoiando: o desenvolvimento do 
companheirismo como elemento capaz de proporcionar 
oportunidade de servir; O reconhecimento do mérito de toda a 
ocupação útil e a difusão das normas de ética profissional; A 
melhoria da comunidade pela conduta exemplar de cada um na sua 
vida pública e privada; A aproximação dos profissionais de todo o 
mundo, visando a consolidação das boas relações, da cooperação e 
das paz entre as noções. 

 
CONSIDERANDO o fato de que, em nossa querida Regente Feijó, 
o Rotary Clube faz parte de sua historio há mais de 60 anos, tanto 
que há tempos foi declarado de utilidade pública, o que dispensa 
maiores comentários. 
 
CONSIDERANDO o fato de que durante todos esses anos, os 
cidadãos regentenses que fazem parte do Rotary Clube de Regente 
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Feijó, sempre primaram pelo bom desempenho de suas atividades 
sociais, com intuito de diminuir a desigualdade social. 

 
CONSIDERANDO que nada mais justo do que por ocasião da 
passagem da comemoração do Dia do Rotariano esta Colenda Casa 
Legislativa, que será mais uma forma de incentivá-los a continuar 
desempenhando seus trabalhos aqui em nossa querida Regente 
Feijó sempre em prol dos menos favorecidos pela sorte. 

 
CONSIDERANDO FINALMENTE a imprescindibilidade da função 
social e do papel fiscalizador deste Egrégio Poder Legislativo dentro do 
Estado Democrático de Direito que nos momentos necessários e cabíveis 
deve se render diante destas ocorrências, ainda mais, considerando o fato de 
que sou membro ativo deste grande Clube de Serviço. 
 
REQUEIRO, nos termos do artigo 228, § 1º, inciso V, do Regimento 
Interno, após ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja constada em ata a 
presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a ser ofertada a todos os 
Ilustres e Renomados Membros do ROTARY CLUBE DE REGENTE 
FEIJÓ-SP pela passagem do DIA DO ROTARIANO, notadamente por 
sua lisura, competência e, principalmente, por ter demonstrado e buscado, ao 
longo de todos esses anos, o Companheirismo e a Paz entre os homens. 
 
REQUEIRO AINDA que da presente Moção seja dada ciência aos 
homenageados expedindo-se ofício ao seu Ilustre e Renomada Sra. 
Presidente RITA DE CÁSSIA OJEDA BASSO, ressaltando as sinceras 
saudações deste Legislativo regentense. 
 
 
 

Plenário “Pres. Gilberto Malacrida”, em 17 de Fevereiro de 2.020. 
 

 
 
 

Vereador MARCELO FERRARI 


